# ЗНАМЯ КОММУНИЗМ

и городского совета депутатов

№ 112 (1172)

Пятница, 18 сентября 1959 года.

Цена 15 коп.

## Прибытие Н. С. Хрущева в США

ря. (Спец. корр. ТАСС). Пред- Министров СССР. седатель Совета Министров Вашингтон с официальным ства и народа Америки. визитом в Соединенные Штазенхауэра.

на аэродром прибыли президент США Эйзенхауэр, государственный секретарь Гердругие официальные лица.

СССР М. А. Меньшиков. На аэродроме также сотни американских и иностранных дио, телевидения и кино, начинается Председателя Совета Минипрезидент США Дуайт Эй- ризованной и конной полиции. зенхауэр. После представлесутствующих на аэродроме, останавливаются Н. С. Хрущев и Д. Эйзен- высокопоставленные артиллерийского салюта в Хрущева.

ЗАШИНГТОН, 15 сентяб- честь Председателя Совета

Президент Эйзенхауэр при-Союза Советских Социалис- ветствует Н. С. Хрущева, его тических Республик Н. С. семью и сопровождающих Хрущев прибыл сегодня в его лиц от имени правитель-

Мы приехали к вам с отты Америки по приглашению крытой душой и добрыми напрезидента США Д. Д. Эй- мерениями. Советский народ хочет жить в мире и дружбе Для встречи Н. С. Хрущева с американским народом, говорит Н. С. Хрущев.

По окончании церемонии встречи Председатель Советер, постоянный представи- та Министров СССР Н. С. тель США в ООН Лодж и Хрущев, его супруга и президент США Д. Эйзенхауэр на-Среди встречавших — посол правляются к открытой автомашине. Колонна автомашин следует в Вашингтон.

На перекрестке двух центкорреспондентов печати, ра- ральных улиц Вашингтона традиционный «парад приветствия», в котостров СССР Н. С. Хрущева ром принимают участие поди его супругу Н. П. Хрущеву разделения армии, военновстречает у трапа самолета морского флота, ВВС, мото-

Колонна машин подходит ния официальных лиц, при- к «Блэйр хауз», где обычно наиболее гости хауэр принимают рапорт по- правительства США. Во вречетного караула. Звучат го- мя пребывания в Вашингтосударственные гимны Совет- не здесь будет находиться реского Союза и Соединенных зиденция Председателя Сове- постараюсь завершить сен-Штатов, раздается 21 залп та Министрев СССР Н.С. тябрьский план».

#### УЧЕНЫМ, КОНСТРУКТОРАМ, ИНЖЕНЕРАМ, ТЕХНИКАМ, РАБОЧИМ И ВСЕМУ КОЛЛЕКТИВУ УЧАСТНИКОВ СОЗДАНИЯ И ЗАПУСКА ВТОРОЙ СОВЕТСКОЙ КОСМИЧЕСКОЙ РАКЕТЫ НА ЛУНУ

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР горячо поздравляют ученых, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, принимавших участие в создании и запуске второй советской космической раке-

Дорогие товарищи! Своим творческим самоотверженным трудом вы еще раз показали всему миру силу и мощь научных и технических достижений страны социализма. Запуск второй советской космической ракеты, достигшей 14 сентября поверхности Луны, знаменует новую эру в завоевании человечеством космического пространства; впервые в истории осуществлен полет с Земли на другое небесное тело.

Мы уверены, что новая славная победа советской науки и техники послужит великому делу укрепления мира во всем мире, развитию дружественных отношений между всеми народами.

Слава советским ученым, конструкторам, инженерам, техникам и рабочим, прославляющим своим трудом нашу великую социалистическую Родину, идушую под мудрым руководством ленинской партии к новым победам в строительстве коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

Совет Министров Союза ССР.

## Слово рядового рабочего

Весть о прибытии Никиты Сергеевича Хрущева в Америку быстро облетела все промышленные предприятия и стройки Ангарска. Куда бы вы сегодня ни зашли, всюду идут разговоры о пребывании Никиты Сергеевича в Вашингтоне, о его проводах из Москвы и встрече с американским правительством.

Лучший токарь механического завода Павел Сергеевич Ковалев, радуясь событиям последних дней, сказал: «Про жил я 45 лет и в моей жизни не было еще такого радостного времени, как сейчас. XXI съезд партии, семилетний план развития народного хозяйства, первые спутники Земли, ракета, достигшая Луны, вошли в историю человечества как самые замечательные события нашей страны. И сейчас у нашего народа, любимого правительства одно желание — не допустить развязывания новой войны. И мы уверены, что Никита Сергеевич Хрущев, прибыв в США, договорится с господином Эйзенхауэром о сосуществовании мирном двух систем, которое необходимо не только нашему народу, но и народу всего мира. Вчера я выполнил два задания, сегодня же воодушевленный хорошими разговорами Хрущева с Эйзенхауэром

С. Павлов.

### События воодушевляют

Известие было радостным--мы узнали о выходе в плавание корабля-гиганта, первого в мире атомного ледокола «Ленин». Через несколько часов радио принесло еще одну необыкновенную новость — это полет на Луну второй космической ракеты с вымпелом Советского Собы-Вскоре за этим ло сообщено о вылете главы Советского Правительства Никиты Сергеевича Хрущева в Соединенные Штаты Америки. Трудно выразить словами радостные чувства, которые вызвали эти сообщения в наших сердцах.

Коллектив коммунальникоз 3-го домоуправления ЖКК собрался в красном уголке 9-го дома 47 квартала и после того, как прослушал эги сообщения, выразил горячее одобрение мудрой политике Коммунистической партии, Советского Прави-Г. Чирков, тельства.

домоуправляющий.

### Наши новые обязательства

Воодушевленный радостными событиями последних дней — выдающимися успехами советской науки и визитом Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты Америки обязательства:

БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ!

Выполнить годовой план монтажно-строительных работ к двадцатому декабря 1959 года, повысить производительность труда против плана на 2 процента, добиться сверхплановой экономии 1500 тыс. рублей. выполнить директивные нормы по механизмам: по экскаваторам — на 101,5 процента, по бульдозерам — на 101 процент.

Выполнить годовой план по рационализации к 7 ноября с. г. на 200 процентов, добившись, чтобы каждый седьмой член коллектива стал рационализатором. Обеспечить выполнение всех работ, необхо- председатель постройкома.

димых для пуска первой очереди Иркутского нефтеперерабатывающего завода, к 7 ноября 1959 года.

Для обеспечения зимней сдачи жилья до 7 ноября наш коллектив района меха- окончить планировочные ранизированных работ берет на боты на кварталах 211, 88, себя новые социалистические 188. Выполнить к 7 ноября работы по планировке и строительству автодорог в пределах титульного списка на цементном и керамическом заводах.

Проводить широкую разъяснительную работу по технике безопасности и охране труда в зимних условиях. Добиться укрепления трудовой дисциплины. Вызываем на социалистическое соревнование коллектив 4-го строительного района.

> начальник района. В. Булаев, секретерь партбюро, В. Филиппов.

И. Шварц,

## Если стремишься к цели...

Мощный агрегат работает верили щит управления. Казамерно, без лишних стуков шумов. Пропуска газов нет. Все в порядке. Все должно быть в

Машинист Василий Резников. высокий, стройный паренек с быстрой, упругой походкой, последний раз обходит огромный компрессор, заливает масло в лубрикаторы, заполняет лист режима работы. Машина чистая, тщательно проверена. Можно споксино идти домой...

...Он пришел на промышленпредприятие, когда ему только что исполнилось восемнадцать. Казалось бы, успешно закончены шестимесячные курсы, любая по плечу работа, когда ты на пороге юности, когда сеодне бъется легко и задорно. одной Но оказывается, мало теории, нужна практика, большая, повседневная.

Лишь один год пришлось поработать в цехе 14. Но многое узнал за год Вася, многое теперь давалось ему. Аппарат изучил в совершенстве. Только призыв в Советскую Армию заставил уехать отсюда. И все эти годы тянуло в Ангарск.

Сразу же после демобилизации Вася вернулся на свое поближе к большим и сложным машинам. Сначала поступил слесарем, И, залечивая раны мощного агрегата, внимательно изучал его.

Работая слесарем, Вася подготожился и сдал экзамены на помощника машиниста. И снова дни напряженной учебы, практика, и мощный компрессор послушно раскрывает свои тайны.

Чтобы стать квалифицированным машинистом, знать нужно очень много. Помощь товарищей, вечера, проведенные наедине с технической литературой, учеба не прошли даром. В июне этого года Вася сдал экзамены на рабочее место машиниста компрессора. Ему до-

лось бы, цель достигнута, можно успоконться! Нет, нельзя успокоиться. Только ежедневнеустанное совершенствование могут привести к безаварийной работе. годы практики позволят стать грамотным, настоящим машини-

И Вася по-прежнему внимательно изучает агрегат, обращается к товарищам, к технической литературе. Машина у него всегда в порядке. В самые дальние уголки заглядывает он, обращает внимание на такие мелочи, которые, казалось бы, можно и обойти. И сложный, чуткий агрегат не подводит его.

Много забот у того, кто активно смотрит на жизнь, на труд свой. А тут еще пришла пора посещать вечернюю школу. Нужно закончить десятый, последний класс. Будет нелегко. Но ведь тебе всего 23 года, ты в таком возрасте, только и брать приступом все преграды! Молодость не может жить без борьбы, без больших стремлений.

Любовь к радио и электротехнике поможет пройти первые трудности, закончить школу. А потом, когда сердце выберет что-то из них, можно будет учиться дальше.

Конец смены. Машина сдана в чистоте и порядке. Последние слова о работе агрегата встающему на смену машинисту — и рабочий день окончен, но впереди — вечерняя школа.

Многое впереди — широкая дорога со многими трудностями, с бесчисленными неожиданностями. И думается, что Василий Резников пойдет по ней уверенно, с открытой душой, как шел к овладению сложной специальностью машинис. та компрессора.

В. Мосейчук.

## Партийная жизнь Новые формы партийного контроля—в действии

юза, поставив исторические приятий и т. д. Во все эти во- сия была и на заводе-изготозадачи по развернутому строительству коммунистического партийного контроля. По на- нелей и других деталей улучобщества в нашей стране, повернул внимание партийных организаций к решению кон- учеба, затребовано нужное венного и культурного строительства. Быстрейшее осушествление семилетнего плана требует усиления организаторской роли партийных организаций, особенно всемерисполнения постановлений.

В связи с этим Центральпринял специальное постановление об образовании в первичных партийных организаконтроля деятельности администрации. Не подменяя других форм и методов контроля. эти комиссии позволяют быстрее и глубже вскрывать и устранять недостатки, споразвертыванию собствуют критики и самокритики. Примером этому могут служить комиссии, уже созданные и приступившие к работе в первичных партийных организациях Ангарска.

В целях обобщения первого опыта городской комител КПСС провел недавно совещание секретарей парторганизаций и председателей комиссий по контролю деятель ности администрации.

#### комиссии — это очень хорошо!

В связи с решениями июньсного Пленума ЦК КПСС парторганизация швейной фабрики создала на своем производстве комиссию по контролю за выполнением планов и внедрению новой техники. Кан рассказал ее председатель т. Гарик, каждый из членов комиссии отвечает за выполнение какого-то совершенно конкретного пункта разработанных мероприятий и добивается безусловного выполнения его в назначен ные сроки.

Комиссия, изучив положение дел на месте, установила, что на складах фабрики лежит много нового оборудования, что рационализаторские предложения рабочих на фабрике не разбираются,

XXI съезд Коммунистичес- дирекция плохо следит за вы- ков и их комплектности. Хокой партии и Советского Со- полнением плана оргтехмеро- телось, чтобы такая комиспросы вмешалась комиссия вителе, так как качество пашей инициативе на фабрике шается пока медленно организована техническая лен двухмесячный конкурс ной парторганизации по рационализации и изобретательству. Результаты получились отрадными.

ло установлено на фабрике контролю себестоимости проного контроля и организации всего 14 прессов, то только за июль и август здесь установлено 26 прессов. Интеный Комитет нашей партии ресны цифры и по рационализаторской работе. За шесть месяцев текущего года подано 56 предложений, а за циях комиссий партийного июль и август в БРИЗ фабрики поступило 38 предложений. Экономия от внедренрационализаторских предложений была 60 тысяч рублей, а за два месяца она составила до 300 тысяч руб-

#### ГЛАВНОЕ—ОПИРАТЬСЯ на массы

Перед первым строительным районом стоит в этом году большая и почетная задача — освоить и внедрить в строительство новую серию домов из крупных панелей 1-335, сказал т. Гавриков. Парторганизация, учитывая важность этого, создала специальную комиссию из пяти человек по внедрению в строительство новой серии домов 1 - 335.

Уже к этому времени наш коллектив обязан был сдать в эксплуатацию три таких дома. Но строительство их шло очень плохо. Не хватало панелей детали поступали на площадку некомплектно, завод - изготовитель допускал много брака.

Членам комиссии пришлось разобраться в этих вопросах. К проверке качества блоков и других деталей мы пригласили самих рабочих. Они подсказали очень многое. Например, по их предложению в районе создано и обучено две комплексные бригады по монтажу домов, появились свои контролеры, которые в ходе разгрузки деталей информируют начальника участка о качестве бло-

#### надо учить актив

Привлекло внимание выскретных вопросов хозяйст- новое оборудование, объяв- тупление секретаря первич-ТЭЦ т. Тараканова. Он заявил, что их парторганизация создала четыре комиссии: по Если за весь 1958 год бы- безаварийной работе станции, дукции и расходованию государственных средств, по внедрению новой техники и автоматики, комиссию по контролю над строительством.

> В основном парторганизация рекомендовала в число членов партийных комиссий грамотных и опытных коммунистов, которые уже на деле оправдывают наше доверие. Однако в ходе работы встречается еще много вопросов, которые не под силу отдельным товарищам. Партийное бюро, например, решило организовать ряд семинаров с членами комиссии. Первый такой семинар у нас уже состоялся, на нем мы подробно рассказали о себестоимости продукции, о путях ее снижения. В плане парторганизации мы наметили регулярно заслушивать на бюро и собраниях сообщения и отчеты своих комиссий. Это также будет хорошей школой для коммунистов, являющихся членами и председателями комиссий.

О первых крупицах своего опыта рассказали на совещании председатель комиссии по автоматизации на цементном заводе т. Молоков, председатель комиссии по использованию транспорта и оборудования в Оргстройпроекте т. Бурмакин.

В конце совещания секретарь ГК КПСС т. Пикалов сделал обобщение и поставил перед собравшимися конкретные задачи усиления работы комиссий по контролю деяадминистрации. тельности Особое внимание т. Пикалов обратил на связь комиссий с профсоюзными и комсомольскими организациями.

В. Петров.

## Радостные

В громадных цехах Ангар- беда. Теперь мы можем с необычайное оживление. Машинисты турбин и котлов, мастера, слесари, электрики на своих рабочих местах живо обмениваются мнениями по поводу последних выдающихся событий: о полете лунной ракеты, окончанию строительства атомного ледокола «Ленин» и поездке Н. С. Хрущева в Америку.

Машинист котла № 1 Василий Семенович Колчин с увлечением говорит:

— Мы переживаем сейчас особенно радостные дни: наши мирные посланцы сопровождающие его лица --США Эйзенхауэром, совер-Америки, чтобы лучше ознакомиться с жизнью этой великой страны, встретиться с людьми разных профессий. Наша делегация приехала в гости к американцам с открытым сердцем — нам нужен мир!

Хорошим «спутником» нашей делегации явилось известие о достижении второй космической ракетой поверхности Луны. Это огромная по-

ской теплоэлектроцентрали полной уверенностью сказать, что недалеко то время, когда будет возможен полет людей на ракетопланах в космические пространства Вселенной.

Мастер турбинного цеха Анатолий Михайлович Лихоманов сказал, улыбаясь:

-Теперь я да и многие другие стали чаще поглядывать на Луну, где-то там, в районе Морей Ясности и Спокойствия (очень хорошие названия!), прилунилась наша краснозвездная ракета. Все мы ясно ощущаем, что там вместе с ней есть частица и нашего труда, наших дости-Никита Сергеевич Хрущев и жений. Мы говорим американцам: «Давайте развервстретятся с президентом нем мирное соревнование, зачем нам думать о водородшат ряд поездок по городам ных и атомных бомбах. лучше соревноваться в области науки и труда, в повышении уровня жизни населения наших стран...».

Своими радостными мыслями поделились с товарищами по работе старый производственник начальник смены Дмитрий Иванович Боровский и другие.

М. Дуркина,

инженер, редактор стенгазеты «Энергетик»,

### Три исторических события

С чувством глубокого вос- нашего народа. На наших достижениями нашей Родины мы пишем это письмо. Гордостью полны сердца советских людей, ставших свидетелями создания космической ракеты, достигшей Луны. и окончания строительства атомного ледокола «Ленин». поездки Н. С. Хрущева Америку для мирных переговоров с президентом Эйзенхауэром.

В эти дни особенно остро ощущаешь необходимость более активного участия в великом созидательном труде

хищения перед величайшими глазах преображается Сибирь, все шире становится размах гигантских работ се-Быть участником милетки. этих событий, своим трудом вносить частицу в великие исторические дела — святой долг каждого советского человека, в том числе и нас, художников великое счастье строителей коммунизма.

> А. Шаталов, И. Моценок, В. Дружинин, Л. Новицкий, С. Развозжаев, В. Болдин, Т. Татаренко, художники.

## Мызамир

народ, за нашу любимую Ро-

Я, мать шестерых детей, от всего сердца приветствую замечательные достижения наших ученых, инженеров, рабочих, создавших космическую ракету.

Проводив главу Советского

Нет слов выразить радость Правительства Н. С. Хрущеи гордость за наш советский ва в США, мы говорим американцам: «Мы за мир, нам не нужно войны!» Два великих государства должны найти общий язык, договориться, решив спорные вопросы, прекратить холодную войну.

> Е. Баженова, домохозяйка.



Два года тому назад в юго-западной части Ангарска способом промышленными предприятиями.

была глухая тайга, теперь здесь вырос целый поселок, он построен хозяйственным Фото А. Елфимова.

## Дорожить честью Ангарска

Хорошее дело предпринял коллектив нашей стройки. Взяв шефст. во над усольским племсвиносовхозом, коллектив строителей решил помочь ему сначала в прополке, а потом в уборке значительной доли урожая. Совхозу в этом году, по решению областных руководящих в отличне от прошлых органов, главным лет, копда он занимался развитием племенного свиноводства, придано другое направление. Располагая большими массивами плодородных земель, он выращивать на будет отныне огромных площадях картофель и

Картофель и овощи — культуры рудоемкие. Чтоб их вырастить, трудоемкие. обработать и убрать, надо применить большое количество рабочей силы. В свете этих обстоятельств инициативу строителей нашего города, решивших помочь коллектину совхоза посылкой на ето поля своих людей, надо только приветствовать.

Летом коллективы строительных районов, подсобных предприятий и контор выезжали в совхоз на прополку, сейчас помогают ему копать ручным способом картошку. Но практические мероприятия по оказанию помощи сельскохозяйствен. ному коллективу сложились во подразделениях стройки так, что без чувства сожаления и досады о них говорить нельзя.

Коллектив строителей взял на себя обязательство выкопать в картофель на площади совхозе 120 гектаров. Весь урожай с этой площади, по договоренности с дирекцией совхова и с санкции планирующих органов, передается в распоряжение самих строителей и через магазины и столовые УРСа строительства будет обращен на снабжение и питание трудящихся нашего города. Чтобы картофель со 120 гектаров выкопать вовремя, управление строительства и групком разбили план уборочных работ по этапам и довели задание до каждого района, каждого подсобного предприятия или конторы. До вывозки выкопанные кар-Четвертому строительному району, тофельные клубни ссыпаются в

например, досталось по этому пла- кучи прямо на поле, кучи закрывану шесть гектаров.

И вот началась карусель...

Вместо того, чтобы послать на совхозные поля определенное количество постоянных рабочих и служащих, которые бы пробыли в совхозе до тех пор, пока все 120 га не будут убраны, районы и подсобные предприятия, в свою очередь, разбили полученное задание по участкам и цехам, а последние, чтоб задание выполнить, снимают людей с производства и в порядке очередности возят их каждый день в совхоз.

Такая, с поэволения форма «шефства» повлекла за собой много неприятностей, а для производства просто стала убыточной. Совхоз находится от Ангарска на расстоянии 60 километров. Пока снятые с производства люди соберутся и «раскачаются» и по прибытии в совхоз найдут совхозную администрацию, ведра и хопаты, проходит много времени. Обычо строители прибывают на поля часам к11—12 и, проработав в течение 4-5 часов, снимаются «с якоря» и спещат домой.

Производительность труда у та-

ких «помощников» низкая. Примеров малопроизводительной

работы со стороны шефов много. 11 сентября, например, коллектив 1 участка 4 строительного района направил на копку картофеля 30 человек. Люди прибыли на место в 1 час дня и, проработав до 5 часов вечера, выкопали всего лишь около 10 соток при нооме 4 сотки в день на каждого человека. Нормы, таким образом, были 8 с небольшим выполнены... на процентов.

Качество работ низкое. Четвертая часть картофельных клубней остается в земле, значительное количество выкопанного картофеля валяется по полю неподобранным, какое-либо общее наблюдение и руководство со стороны управления строительства и групкома на полях отсутствует.

ются ботвой плохо, а некоторые остаются совершенно обнаженными и ничем не прикрытыми. При первом же инее (а его надо ожидать со дня на день) картофель подмерзнет, начнет мокнуть и гнить и, попав потом в наши Ановощехранилища, может гарские вызвать порчу всего картофеля, засыпанного на длительное хране-

Отбыв «повинность», некоторые из работавших стараются «компенсировать» свой труд натурой и, не имея никакого разрешения от администрации совхоза, наполняют по своему усмотрению свои мешки и сумки отборным картофелем.

—B каждой машине, отво**зя**щей восвояси шефов, мы ежедневно обнаруживаем от 200 до 500 килограммов самовольно взятого картофеля, —жалуются директор сов-хоза Г. П. Самуйлов и секретарь совхозной парторганизации И. М. Юркевич. И тут же в разговоре со мной привели конкретные На машине серии ИЭ № 51—03 самовольно взятого

картофеля набралось, например, 5 кулей, на машине серии ИЖ № 91-21 - 8 кулей.

Руководители совхоза правы. Если учесть. что в совхоз ежеднев. но прибывает с людьми около двух десятков машин, а иногда и больше, нетрудно подсчитать, сколько государственных материальных ценностей ежедневно расхищается.

Эти действия наносят совхозу серьезный ущерб и, с другой стороны, навлекают на наш город нехорошую славу, кладут некрасивое пятно на доброе имя всего строиельного коллектива.

Массовая копка картошки на отведенном для ангарчан участке только по сути дела началась. Необходимо сложившуюся практику срочно исправить, не отрывать от производства громадные массы людей и не гонять зря по плохим дорогам ежедневно транспорт.

Взамен ежедневного дергания производственных рабочих надо отобрать из каждого района, подсобного предприятия и контор определенное количество постоянных людей и послать их в совхоз на тот период, пока картофель на отведенном участке не будет убран. А. Болдыоев.

И. Долгов.

Красикова,

домоуправ.

#### МАГАЗИН ОТКРЫВАТЬ РАНЬШЕ

Короткие

сигналы

**ОТРЕМОНТИРОВАТЬ** колонку На улице Ворошилова (поселок

Байкальск) находится водоразбор. ная колонка. Вокруг нее образова-

лась огромная лужа, т. к. вода те-

чет с момента введения ее в эк-

руководству 4-го стройрайона, 6

участка стройрайона, а вода все

ГДЕ КУПИТЬ

ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ

НАПИТКИ?

стройки есть три киоска для про-

дажи прохладительных напитков,

но работают они плохо. Один из

них большей частью торгует пи-

вом, два других почти всегда за-

В кварталах крупноблочной за-

Неоднократно я обращалась к

сплуатацию.

течет и течет.

крыты.

Тесто, продаваемое в магазине улинарно - кондитерских изделий. необходимо выстаивать перед выпечкой. Поэтому предлагаю в воскресный день начинать торговлю в этом магазине в 7 часов, чтобы женщины были раньше свободны. Е. Дмитриева.

#### О БЛАГОУСТРОИСТВЕ ГОРОДА

На днях около цветочных клумб на проспекте Сталина установлены скаменки. Такие скамейки необкодимо поставить и на других улицах.

Н. Самохвалов,

пенсионер.

## МЫ ХОТИМ СПОКОЙНО ОТДЫХАТЬ

До глубокой ночи не прекращается музыка у кинотеатра «Ангара» (поселок Майск). Молодежь собирается сюда танцевать. Жители домов, расположенных рядом с кинотеатром, не могут спокойно отлыхать

Н. Мисюра.

#### получили по заслугам

З сентября на аварийной комиссии автоинспекции разбиралось дело шофера СМУ-2 т. Стрижа.

Тов. Стриж перед выездом из гаража заявил начальнику автобазы т. Фильчинову о неисправности тормозов. Убедившись в том, что тормоза неисправны, т. Фильчиков все же заставил т. Стрижа езд на впереди идущую ма-На снимке: Ф. М. Алиулов шину, которая неожиданно затормозила.

Аварийная комиссия оштрафовала т. Стрижа на 200 рублей за выполнение незаконного распоряжения. Фильчикова — на 300 руб-

Б. Стронгин.

В магазине № 4 (по ул. Сибирской, 10) за хлебом всегда очередь. По вине директора магазина т. Басовикова здесь работает всегхотя рабочих

С. Борисов.

### Меры приняты «СКАЗКА ПРО БЕЛОГО

БЫЧКА, ИЛИ... КАК У НАС РЕМОНТИРУЮТ ВАННУЮ» В ответ на заметку, опубликованную под таким заголовком в

№ 100 (1160) газеты «Знамя ком-

мунизма», секретарь партбюро ЖКУ т. Доброжанский пишет: «Факты, отмеченные в заметке,

соответствуют действительности. Инженеру 20-го домоуправления т. Вакс за безответственное отношение к своим обязанностям объявлен выговор, а домоуправляющий т. Молчанов за отсутствие требовательности и полчиненным серьезно предупрежлен».



## И здесь работаем по-коммунистически

К началу сельскохозяйственных работ в колхозы подшефного Осинского района было направлено около 1300 человек на уборку урожая.

Быстро освоившись на новом месте, люди группы, решили обес разных профессий переквалифицировались и теперь трудятся как специалисты ли. Норму они переработая комбайнерами, штурвальными, бочей хваткой работают посланцы Ан-

по району о бригаде коммунистического труда тов. Булия, работающей на уборке хозе имени Ленина. урожая в колхозе Они работают на кол-«Заветы Ильича». Они с первого же дня показывают образцы коммунистического отношения к труду и праву завоевали уважение тружеников колхозной деревни. С начала массочи бригада стала на По 4-5 трудодней и другие. Ангарча-

ответственнейший 6 человек (вместо 8 и другие. человек по норме). печить зерноочистительную машину «ОС-3» и обеспечи-

- два раза. Отлыхающая смекосарями, лафетчи- на не сидит без рабо- благодаря им в два -ками и даже доярка- ты, она обеспечивает два с половиной раза дникова и Евдокия ми. С присущей ра- погрузку зерна на ав- перевыполняет нор- Михеева отлично горабатывают они по 6 Добрая слава идет трудодней в сутки.

работницы молочного комбината в колнителях, на подработке зерна. на позерна на сушилки. Даже больного шофера замещает Русаев. Работают комсо-

зарабатывают они в нин Иван Бубнов с участок — подработ- день. Особенно хоро- группой товарищей ку зерна на централь шо работают Кирки- взял обязательство не ном складе. Члены жева, Чистякова, Ви- задерживать на току бригады в количестве нокурова, Терентьева автомащины под по-

разбившись на две Кирова рабочие из ное зерно. МК-3 «Сибэлектростроя» сразу зареко- специальность доямендовали себя с хорошей стороны. Кол- и Аня Полуляхова, тун, Останкова, Кот- комбайнерами рабосельского хозяйства, выполняют в полтора лярова обслуживают тают братья Иван и Долбеева, который и Тамара Бердникотомашины для сдачи мы. Вл. Малюхин товят завтраки и обеего государству. За- днем работает на си- ды для тех, кто трулосовании, а ночью грузчиком на автома-Хорошо трудятся шине. Хвалят Стогова. Черемишкина, Круглорогова.

В колхозе «Заря коммунизма» на силосовании при силосоуборочном комгрузке и вывозке байне грузчиками работают комсомолки Анна Гей, Валентина Петрова, Любовь Антонова. А в колхозе мольцы и молодые имени Карла Маркса рабочие безотназно хорошо работают анвого разворота хле- с 8-9 часов утра гарчане Поделянский боуборки и хлебосда- до 2—3 часов ночи. Гордеев, Черкашин,

грузкой зерна, гру-В колхозе имени зить чистое и отбор-

Неплохо освоили рок Лида Чурбанова агрегат комбайнера Александр Бубновы ва. А Антонина Бер-

И так повсюду работают монтажники и строители, швеи и плотники, каменщики и шоферы. Αв первых числах сентября в колхозы прибыло пополнение ---500 учащихся трудоони вых резервов, начали скирдование соломы и копку картофеля. Руководство колхозов и района очень довольно помощью шефов.

Г. Торсов.

Сотни тоин картофеля и овощей поступают на склады УРСа с полей колхозов и совхозов.

В эти дни очень хорошо работает грузчик конторы УРСа Федор Михайлович Алиулов. Каждый день он намного перевыполняет свое выехать. В результате — назадание.

за работой.

Фото А. Елфимова.

## Шефы строят

Второй строительный район (начальник т. Мохов) уже четвертый год ведет строительные работы в подшефном ЛИКВИДИРОВАТЬ ОЧЕРЕДИ колхозе имени Ленина Осинского района. В колхозе шефы построили два коровника на 248 голов, телятник на 96 да один продавец, голов, а в настоящее время места два. сооружают птичник на 2 тысячи голов. Строительные работы ведутся бригадой в 9 человен под руководством бригадира Канавского А. И.

Бригада не только строит, но и сама заготавливает строительный материал в лесу, сами его подвозят, сами ведут распиловку леса.

План выполняется на 180 -200 процентов.

На вопрос: «Когда будет закончен птичник?» -- бригадир твердо отвечает: «Закончим в срок, к 1 октября».

Т. Григорьев.

## Веселое путешествие

Оно началось для ребят сразу же после открытия утренника для первоклассников.

Две длинные цепочки мальчиков и девочек в парадных школьных формах, увлекаемые вперед массовиком т. Ивановой, быстро промельки по обеим лестницам в верхнее фойе Дворца культуры. Вот там-то и ждало ребят самое интересное: массовая тематическая игра — аттракцион «Веселое путешествие».

Ребята! Все вы любите бегать и прыгать, ловить рыбу и кататься на велосипедах, ходить в походы и собирать грибы. Давайте совершим сейчас вместе с вами увлекательное путеществие, участниками которого будут ваши товарищи и вы сами, --обращается к маленьким гостям Дворца Людмила Ивановна Иванова.

-Давайте! — отвечает нестройный хор голосов.

– Команда туристов-девочек располагается этой стороны, а туристовмальчиков — вот с этой. Остальные участники рассаживаются на «траве».

Объявлены правила,

судья занял место за столом. Короткий свисток, и игра началась. Задорные мелодии баяна и подбадри-

вающие крики ребят подгоняют членов команд. Идет соревнование на быстроту, ловкость, смекалку. Туристы обеих команд бегут с нагруженным рюкзаком за плечами, быстро опоражнивают его в условленном месте, мчатся к остальным членам команды и передают рюкзак соседу. Кто вперед, кто быстрее? Некоторым удается мол-

ниеносно вытащить содержимое из рюкзака, а другие на бегу рассыпают чашки, ложки, кастрюли. Громкий хохот сопровож-

дает тех, кто растерял но-Соревнования продол-

жаются. Из узких и длин-

ных мешочков ребята должны достать, высыпать и «сварить» картошку. Быстро мелькают пальцы проворных рук. Веселыми криками подгоняют ребята участников игры. Картошка «сварена», «рыба» наловлена, грибы собраны. А кто быстрее дойдет на деревяшке, кто вперед

размотает и смотает ка-

тушку, кто набросит боль-

ше колец? Эти вопросы интересовали всех.

Аттракцион продолжает-.ся в том же быстром тем-

- Начинается эстафетный бег в мешках, — сообщает ведущий. Ребята, как лягушки, скачут наперегонки, стараясь не выронить из рук мячи.

Веселое путешествие завершается гонками на трехколесных велосипедах. Вот уж тут бурному восторгу «болельщиков» нет предела, шумно и оживленно реагируют они на успехи и неудачи своих товарищей.

Игра закончена. Победила команда девочек. Участникам аттракциона вручаются грамоты и премии, а остальные первоклассники получают в подарок книжки.

- А теперь, ребята, спустимся в зрительный зал и посмотрим интересную кинокартину «Стрела» улетает в сказку», — говорит массовик. И первоклассники совершили новое увлекательное путешествие в удивительный, полный всяких чудес и неожиданностей мир сказок.

Л. Верномудрова.

Старты лыжников

В минувшее воскресенье силь-

нейшие лыжники города соревно-

вались по бегу на роликовых конь-

ках. Несмотря на отсутствие на-

ших мастеров спорта Андрещука,

Панфутова и Севрюгиной (они на-

ходятся на учебно-тренировочных

сборах), соревнования прошли в

интересной, упорной борьбе и по-

казали, что мастерам есть смена,

есть немало молодых, способных

всех дистанциях, особенно у муж-

чин. Так, занявший первое место

Кузьмин В. показал на десятикило.

метровой дистанции время 29 мин.

08 сек., всего 13 сек. ему проиграл

Дзекан И. Время третьего — Вин-

Женщины и юноши соревнова-

лись на 5 км. Первое место у жен-

щин выиграла Пантюхина А., у

юношей — Жижкин Н. (оба пред-

ставители команды строительства).

ши лыжники все больше внимания

уделяют круглогодичной трениров-

Соревнования показали, что на-

никова А. — 29 мин. 31 сек.

Упорная борьба наблюдалась на

лыжников.



Студенты Китайской Народной Республики активно помогают крестьянам в борьбе за высокие урожан. В период уборки учащиеся Хэнаньского сельскохозяйственного института помогали убирать пшеницу в уезде Яньси.

На снимке: студенты и крестьяне за беседой во время от-

Фото агентства Синьхуа.

## Показательный процесс

Суд идет! Эти слова прозвуча- диозных задачах, которые лостав-ли в красном уголке УРСа, где лены семилетним планом перед сонародным судом 4-го участка г. Ангарска под председательством Конева проводился показательный над бывшим продавцом процесс магазина № 38 Козловой.

Многочисленные работники торговаи, заполнившие зал, затаив дыхание, слушали оглашенное судом обвинительное заключение по обвинению Козловой в преступлении, предусмотренном ст. 128 УК РСФСР, т. е. в нарушении правил советской торговли, в обмане покупателя. Подсудимая Козлова, пряча глаза от своих недавних товарищей по работе, признаваясь в совершенном ею преступлении, рассказывала, как, нарушая сургучную укупорку бутылок с водкой, отливала из них содержимое от 30 до 80 граммов.

Один за другим свидетели дают свои показания, изобличая подсудимую в совершенном преступлении. Судебное следствие окончено-Председательствующий народный судья т. Конев предоставляет слово общественному обвинителю -заведующей отделом магазина № 40 т. Гирниковой.

Взволнованно и проникновенно

ветским народом, о почетной роли работников советской торговаи в их осуществлении. С чувством глубокого негодования говорит общественный обвинитель о позорном преступлении,совершенном Ковловой, запятнавшей не только

свою честь, но и честь коллектива. «Товарищи судьи! — говорит т. Гирникова, заканчивая свое выступление. — коллектив сурово осудил совершенное Козловой преступление, она глубоко прочувство. вала тяжесть совершенного преступления и глубоко раскаялась, чистосердечно признав свою вину. Она не потерянный для общества человек. От имени коллектива я прошу дать Козловой возможность искупить свою вину честным и добросовестным трудом, избрав ей меру наказания, не связанную с изоляцией от общества».

Приговор, определивший Козловой меру наказания с учетом мнения общественности, с удовлетворением встречен присутствующи-

В качестве дополнительного наказания Козлова лишена права работать в торговле сроком на 5 лет. Черниковская,

#### т. Гирникова говорит о тех гранстарший юрисконсульт УРСа. ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ВЕЧЕРНЕГО УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

Факультет истории КПСС (1 курс) занимается по понедельникам, первое занятие состоится 21 сентября, начало занятий с 19 часов, помещение — библиотека Дворца культуры. Факультет истории КПСС (2 курс) занимается по вторникам,

первое занятие состоится 22 сентября, начало занятий с 19 часов, по. мещение — библиотека Дворца культуры.

Факультет журналистики—первое занятие состоится 22 сентября с 18 час. 35 мин., помещение — лекционный зал горсовета. Факультет политэкономии (2 курс) — первое занятие состоится

21 сентября с 19 часов, помещение — Дворец культуры, лекционный

Факультет политэкономии (1 курс) — первое занятие состоится 22 сентября с 19 часов, помещение — Дворец культуры, лекционный -

Философский факультет (2 курс)—первое занятие состоится 22 сентября с 19 часов, библиотека ГК КПСС.

Редантор В. П. БОГАТЫРЕВ.

## CnopT

## 2:3 в нашу пользу

Ангарские волейболистки встре- ушли на перерыв со счетом 2:2. тились с иркутскими гостями женской командой «Спартак-II».

Спартаковки вышли на поле своим лучшим составом. Гости порадовали любителей волейбола хорошей, слаженной игрой, продуманными комбинациями, хорошими приемами и завершающими удара-

Ангаочанки вышли на площадку в составе: Брянская (капитан команды), Томилина, Ким, Талы-(капитан вина, Максимова, Суханова.

Первую и вторую партии, прошедшие в обоюдных атаках, с переменным успехом, выиграли ангарчанки со счетом 15:13 и 15:8.

В третьей партии спартаковки производят замену и добиваются заслуженной победы (15:7). Четвертую партию выигрывают же сравнительно легко. Команды

После перерыва ангарчанки уверенно набирают очки, но при счете 4:1 теряют подряд четыре подачи. При счете 5:2 картина резко меняется. Ангарчанки подают и меняют площадки со счетом 8:4. Хорошо шграя в нападении и в защите, используя ошибки спартаковок, ангарчанки выигрывают шестую партию со счетом 15:7. Общий счет 3:2 в пользу волейболисток г. Ангарска.

Надо отметить и слабые стороны нашей команды. За игру были не поданы 21 подача. Медленное передвижение по площадке, слабый блок — болезнь игроков. Женская сборная города не имеет молодого резерва. Таким резервом может быть только молодежная команда.

К. Павлов, судья 1 спортивной категории.

## Выиграли футболисты "Нефтяника"

редная игра в футбол на пер- интересной комбинации. венство области. Встретились Оживлением и аплодисменик» и Иркутска «Звезда». замену Со счетом 2:0 матч выиграли ник». На поле вышел Алекангарчане.

Несмотря на победу, болельщики Ангарска остались не- не более 15 минут. «Внесет довольными этой встречей. ли новый игрок какие-либо Особенно вяло протекала иг- изменения в этот матч?» - дура в первой половине матча. мал каждый болелыцик. И Плохо играли обе команды. Александр Крапивин внес. Сильные верховые удары, от- Уже после двух минут игры сюда лишняя суетня, не при- он открывает счет, а в конце

ру команды и во второй по-

15 сентября на стадионе ловине матча. Почти во всем «Нефтяник» состоялась оче- матче не разыграно ни одной

в команде «Нефтя сандр Крапивин.

До конца матча оставалось носили успеха футболистам. матча с 11-метрового рассто-В том же темпе начали иг- яния реализует второй гол.

Б. Васильев.

главный судья соревнований.

У многих читателей городской газеты в сентябре истекает срок подписки.

В. Зуев,

Напоминаем, что подписаться на городскую газету команды Ангарска «Нефтя- тами встретили болельщики «Знамя коммунизма» вы можете в любом почтовом отде-

До 5 октября вы можете также оформить подписку на 1960 год на все журналы и газеты стран народной демо-

#### ГОСЦИРК

С 20 сентября новая программа.

Начало в 20 часов.

Медсанчасти промышленных предприятий требуются санитарки и повар.

Сухин Дмитрий Иванович, проживающей в г. Ангарске, 50 квартал, дом 17. кв. 1, возбуждает дело о расторжении брака с Сухиной Ольгой Моисеевной, проживающей в г. Ангарске, 6 район, дом 16,

Дело будет рассматриваться в нарсуде 3-го участка г. Ангарска. 16-45, 18-30, 20-15, 22.

#### в кинотеатрах города

«ОКТЯБРЬ» 18 сентября — Девочка ищет отца. Сеансы: 11,

С 19 сентября—Под стук нолес. Сеансы: 15, 17, 19, 21. Всего дороже. Сеансы: 11, 13.

«ПОБЕДА» С 18 сентября—Одни неприятности. Сеансы: 9-50, 11-40, 13-30, 15-20, 17-10, 19, 20-50, 22-30.

«АНГАРА» 18 сентября —История одного репортажа, Как он агал ее мужу. Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19, 21.

19-20 сентября - Сотворение мира. Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19,

«КОМСОМОЛЕЦ» С 18 сентября — Чужая в поселке. Сеан-сы: 9-45, 11-30, 13-15, 15-00,

Адрес редакции: Антарск, площадь имени Ленина, здание

горсовета, 3 отаж, телефон редактора 21-37, отделов — 51-12.